I. Resuelve las siguientes ecuaciones:

x + 3 -1 = 34

6 + 9 + x = 17 - 2 - 8

2x + 4 = 1x - 8

23x + 4 + 7 = 22x - 11 

II. Plantea la ecuación para encontrar la incógnita y luego resuelve.

Juan tiene 8 años más que su hermano. Si la suma de las dos edades es 30. ¿Cuál es la edad de cada uno?

Si María tiene 14 años menos que Adriana y ambas edades suman 56 años. ¿Qué edad tiene cada una?

Tres números consecutivos suman 204. ¿Cuáles son los números?

La suma de dos números es 210. El mayor es el doble del segundo. ¿Cuáles son los números?

III. Resuelve : 

a ) 9x = 72 



b) x – 4 = 34


c) 10 + x = -4

d) 4 + 5x = 24



e) 5x + 13 = 17 

f) 8x = 64

IV. Encierra en un círculo la alternativa correcta

1. Para despejar la incógnita en  5x - 4 = 31  hay que :

a) restar y multiplicar

b) sumar y dividir

c) restar y dividir

2. Ana tiene dos años menos que su hermano Pedro y las edades de ambos suman 18 años, la ecuación que soluciona el problema es :

a) x + x + 2 = 18


b) x + x -  2 = 18

c) x = 18 – 2

3.  En  6x + 3 = 27 , el valor de la incógnita es :

a) 5




b)  6



c) 4

4.  Un número disminuido en su quinta parte se expresa de la siguiente forma 

a) x – 5x



b)  x – x/5


c) 5x – x

5.  En x – 16 = 18, el valor de la incógnita es :

a) 34




b) 2



c) – 34

6.  Un número aumento en  9 es igual a 27. ¿cuál ecuación es correcta?

a) x – 9 = 27



b)  x + 9 = 27


c) 9x = 27

7. Las edades de dos hermanos mellizos suman 24 años. ¿cuál ecuación es la correcta para calcular la edad de cada uno?

a) x + x + 2 = 24


b) x = 24 + 2


c) x + x = 24

8. En un curso de 40 alumnos hay 6 mujeres mas que varones ¿qué ecuación expresa el problema?

a) x + 6 = 40


b) x + x + 6 = 40 

c) x + 6x = 40

9. La suma de tres números consecutivos es 155. ¿cuál ecuación es correcta?

a) x + x + x = 155

b) x + x + 1+ x + 2  = 155      c) 3x = 155

